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Μεταξύ: 

 

  ROYAL ENGINEERING CO LTD 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: ROYAL ENGINEERING CO LTD  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Χριστάκη Μούσκο, Δικηγόρο για Κυριάκος Μούσκος ΔΕΠΕ  

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ  

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1.  Κατερίνα Κωσταρά, Δικηγόρο για Προύντζος & Προύντζος ΔΕΠΕ 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  7 Δεκεμβρίου 2022 

 

 

 

 

 

  Προσφυγή Αρ.  23/2022 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση του Πανεπιστημίου Κύπρου 

(«Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο διαγωνισμός με αριθμό UCY-2021-068-CDO 

και τίτλο «Προμήθεια, Εγκατάσταση και Δεκαετή Συντήρηση Μονάδων Αδιάλειπτου 

Συστήματος Παροχής Ισχύος (UPS) σε χώρους του Πανεπιστημίου Κύπρου» 

κατακυρώθηκε στην εταιρεία J & D Dynamic Enterprises Ltd («ο Επιτυχών»).  Η 

προσφορά των Αιτητών δεν επιλέγηκε λόγω ψηλότερης τιμής. 

 

Στις 26.08.2022 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα και η προσφυγή ορίστηκε για 

ακρόαση στις 25.10.2022. Κατά την ημερομηνία ακρόασης της προσφυγής, ο 

δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ζήτησε άρση των προσωρινών μέτρων ώστε η 

Αναθέτουσα Αρχή να προχωρήσει σε ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης και 

επανεξέτασης της υπόθεσης.  Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ενόψει της 

σύμφωνης γνώμης των Αιτητών με απόφασή της ημερ. 26.10.2022 προχώρησε σε 

άρση των προσωρινών μέτρων και όρισε την προσφυγή για τοποθέτηση των μερών 

στις 05.12.2022, ημερομηνία κατά την οποία η Αναθέτουσα Αρχή παρουσίασε 

απόφαση, σύμφωνα με την οποία  η προσβαλλόμενη απόφαση ανακλήθηκε, επειδή 

είχε διαπιστωθεί ότι η αξιολόγηση των προσφορών, στη βάση της οποίας λήφθηκε η 

σχετική απόφαση, δεν έγινε σύμφωνα με τις πρόνοιες των εγγράφων του διαγωνισμού.  

Επίσης, η Αναθέτουσα Αρχή, κατά τη διαδικασία υποβολής διευκρινιστικών 
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ερωτημάτων - απαντήσεων στους οικονομικούς φορείς, έλαβε υπόψη στοιχεία που 

ενδεχόμενα δεν έπρεπε να είχαν ληφθεί. 

 

Ο δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε ότι οι Αιτητές ενημερώθηκαν για την ανάκληση της 

απόφασης και τους λόγους ανάκλησης της και ότι ενόψει τούτου η προσφυγή 

αποσύρεται αφού κατέστη χωρίς αντικείμενο.  Παράλληλα επεφύλαξε τα δικαιώματα 

των Αιτητών για καταχώρηση νέας προσφυγής μετά την επανεξέταση και ζήτησε 

επιστροφή τελών. 

 

Ενόψει της ανάκλησης της προσβαλλόμενης απόφασης, η οποία κατέστησε την 

προσφυγή χωρίς αντικείμενο η προσφυγή απορρίπτεται.  Σ’ ότι αφορά το αίτημα για 

επιστροφή τελών, αφού λάβαμε υπόψη τα γεγονότα της υπόθεσης κρίνουμε ότι 

δικαιολογείται επιστροφή στους Αιτητές ποσού ύψους €2.000 και έτσι αποφασίζουμε. 


